
 Pražská energetika, a. s. 

 

Bc. Karel Hanzelka Na Hroudě 1492/4 tel.: 267 051 030 

tiskový mluvčí, 100 05 Praha 10 mobil: 705 612 412 

vedoucí Public relations e-mail: karel.hanzelka@pre.cz  

PRE podporuje úsporná opatření, provádí je i u sebe – na provozu 

svých budov ušetří až 20 % energií ročně 
 

Praha – 31. října 2022 

 

Pražská energetika sníží energetickou náročnost svých budov. Zejména jde 

o regulaci a modernizaci vytápění a osvětlení. Motivem ke snížení spotřeby energií 

je nejen úspora nákladů, ale především snaha přispět ke stabilitě dodávek energií 

v zimním období a ke snížení závislosti na fosilních zdrojích. 

 

Pražská energetika rozlišuje celkem tři druhy opatření: edukativní, okamžitá 

a dlouhodobá. Do první skupiny patří pomyslné „desatero“ pro zaměstnance, tedy 

seznam hlavních obecných zásad, jak se chovat úsporně. Zaměstnanci jsou například 

nabádáni k důslednému vypínání svých pracovních počítačů při odchodu ze zaměstnání 

a k vypínaní dalších elektrických spotřebičů.  

 

Hlavním okamžitým opatřením je omezení vytápění v kancelářích, kam spadá práce 

administrativního charakteru. Kanceláře budou přes zimu vytápěny maximálně na 20 

stupňů Celsia. Přitom každý stupeň navíc by znamenal zvýšení spotřeby o 6 %. PRE také 

ve svých prostorách zkrátí období topné sezóny, tedy čas, po který je využíváno ústřední 

vytápění. S tím souvisí i požadavek na předepsané hospodárné nastavení termostatických 

hlavic na všech radiátorech v kancelářských prostorách. Stranou nezůstane ani omezení 

teploty na chodbách a v technických místnostech.  

 

Dalším bodem v seznamu okamžitých opatření je omezení osvětlení. Půjde například 

o regulaci osvětlení ve společných prostorách, jako jsou chodby nebo haly. Zejména 

bude brán zřetel na noční útlum svítidel. Firma také pro letošní rok počítá s omezením 

venkovní světelné vánoční výzdoby. Ta bude rozsvícena pouze ve večerních hodinách 

a na noc následně vypnuta. PRE počítá také s omezením osvětlení ve výlohách svých 

zákaznických center či odpojení světelného loga na budovách PRE. 

 

Na uvedená úsporná pravidla dále navazuje soubor dlouhodobých technických opatření. 

V prostorách společnosti PRE budou do roku 2024 postupně vyměněny všechny 

zářivkové světelné zdroje za moderní LED technologie, přičemž tato výměna je nyní už 

částečně realizována. K tomu se taktéž přidá regulace intenzity osvětlení v prostorách, 

kde je to smysluplné a možné. PRE také bude ve svých objektech pokračovat v instalaci 

ekonomických zdrojů vytápění a chlazení, zejména tepelných čerpadel. V plánu je také 

regulace osvětlení prostřednictvím pohybových čidel ve společných prostorách, 

chodbách, halách a technických místnostech.  

 

„Skupina PRE bude investovat v oblasti energetických úspor ve svých 

budovách  v následujících několika letech více než 100 milionů korun. Předpokládáme, 

že soubor všech opatření u vytápění a osvětlení nám přinese po jejich realizaci 
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každoroční úsporu nákladů ve výši až 20 %,“ uvedl k úsporám v PRE generální ředitel 

společnosti Pavel Elis.  

 

Uvedená opatření nejsou v PRE novinkou. Navazují na dosavadní tři programy úspor energií 

ve Skupině PRE. Dosud šlo o certifikovaný systém managementu hospodaření s energiemi, 

dobrovolnou dohodu s Ministerstvem průmyslu a obchodu o sdílení úspor energií a o závazek 

ke klimatické neutralitě Skupiny PRE do roku 2030. Z důvodu vysokých cen energií na 

velkoobchodním trhu a s ohledem na požadavky vlády a Rady hlavního města Prahy však bylo 

nutné přiřadit existujícím projektům ještě větší prioritu.            

              

Pražská energetika tak chce jít příkladem i pro své zákazníky. Přednedávnem představila svým 

klientům motivační program Prémie. Pokud domácnost přes následující zimní topnou sezónu 

sníží svoji spotřebu elektrické energie až o 20 %, dostane od PRE motivační slevu ve výši až 

3000 korun. O tuto částku bude při vyúčtování snížena faktura, případně bude použita ke snížení 

záloh pro následující období. Zákazníci se mohou do motivačního programu zapojit během 

prvních dvou týdnů v listopadu. Podrobnosti jsou k dispozici na webové stránce pre.cz/premie.       

 

 

 

 

Doplňující informace: 

 

Skupina PRE je stabilní a prosperující uskupení v oblasti energetiky s dlouholetou tradicí na 

českém trhu. Skupina PRE je se svými více než 820 tis. odběrnými místy třetím největším 

dodavatelem elektřiny v České republice a prostřednictvím své největší dceřiné společnosti 

PREdistribuce, a. s., také provozovatelem nejspolehlivější distribuční sítě v ČR. V rámci své 

činnosti podporuje využívání moderních technologických řešení a poskytuje 

poradenství  v oblasti zavádění inovativních technologií a dosahování energetických úspor. 

Mezi základní aktivity Skupiny PRE patří prodej, obchodování s elektřinou a plynem po celém 

území ČR, distribuce elektřiny, její výroba a doplňkové energetické služby.  

Další informace naleznete na www.pre.cz 

 

http://www.pre.cz/

